



GRAD KRAGUJEVAC

ŠUMADIJSKI OKRUG
ŠUMADIJA I ZAPADNA SRBIJA

POSLEDNJE AŽURIRANJE SEPTEMBAR 2024.

STEPEN RAZVIJENOSTI
I grupa

AKTIVNIH PRIVREDNIH
DRUŠTAVA
2010

AKTIVNIH PREDUZETNIKA
8991

 Izvor: Republika Srbija -
Republički zavod za statistiku



171.437

BROJ STANOVNIKA



80.494

PROSEČNA ZARADA



835

POVRŠINA



32

UKUPAN BROJ
PROJEKATA
OD 2010. DO DANAS

16

EUPRO PLUS

16

EUPRO

-

EVROPSKI PROGRES

-

EU PROGRES

5.733.007 €

UKUPNA VREDNOST

4.348.646 €

DONATORI 76%

1.384.361 €

SUFINANSIRANJE 24%



Ministarstvo za
evropske integracije
REPUBLIKA SRBIJA

#EY
ZA TEBE

 UNOPS

Sprovodi program



4.363.455 evra

Učešće programa: 3.233.985 evra

Sufinansiranje: 1.129.470 evra

POBOLJŠANO PLANIRANJE RAZVOJA I UVOĐENJE KONCEPTA INTEGRALNIH TERITORIJSKIH INVESTICIJA (4 PROJEKTA)

3.215.055 EVRA

STRATEGIJA RAZVOJA URBANOG PODRUČJA GRADA KRAGUJEVCA I OPŠTINA ARANĐELOVAC, BATOČINA, KNIĆ, LAPOVO, RAČA I TOPOLA

Izrada strategije integralnih teritorijalnih investicija

ZAVRŠEN

Teritorija strategije urbanog područja grada Kragujevca i opština Aranđelovac, Batočina, Knić, Lapovo, Rača i Topola obuhvata ceo Šumadijski okrug sa ukupno 293.308 stanovnika. Teritorija ima snažan univerzitetski centar i značajne industrijske kapacitete, a pre svega MIND park i industrijsko nasleđe Vojnotehničkog instituta, kao projekte od nacionalnog značaja.

Vrednost projekta: -
Učešće programa: -
Sufinansiranje: -

ŠUMADIJA CONNECT: PODSTICANJE TERITORIJSKOG RAZVOJA KROZ INOVACIJE I VALORIZACIJU KULTURNOG NASLEĐA

Integralni projekat

Sprovodi: Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja

Partner na projektu: Srednja stručna škola Kragujevac Filološko-umetnički fakultet Univerziteta u Kragujevcu (FILUM), Ekonomski fakultet, Univerzitet u Kragujevcu Udruženje „Putokaz Kragujevac“, Republički zavod za zaštitu spomenika kulture

U TOKU

Revitalizacija industrijskog nasleđa bivše II tehničke škole u okviru Vojnotehničkog instituta u Kragujevcu i njena integracija u kreativno-obrazovni centar. Uključuje osnivanje organizacione jedinice za upravljanje kulturnim nasleđem i razvoj plana očuvanja i valorizacije za celu urbanističku oblast. Inicijativa će opremiti centar za radionice o cirkularnoj ekonomiji u umetnosti, sa ciljem angažovanja više od 1.000 pojedinaca i koristi za zajednicu od preko 265.000 ljudi. Projekat ima za cilj da kombinovanjem očuvanja istorije sa inovativnim obrazovanjem unapredi kulturni identitet i pristupačnost Kragujevca i Šumadijskog okruga time što promovira uvažavanje industrijskog nasleđa.

Vrednost projekta: 1.696.757 evra
Učešće programa: 1.210.405 evra
Sufinansiranje: 486.352 evra

CREST - KULTURNI PREPOROD ZA BOGATIJI TURIZAM U ŠUMADIJI: STVARANJE INTEGRISANE I INOVATIVNE REGIONALNE TURISTIČKE PONUDE

Integralni projekat

Sprovodi: Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja

Partner na projektu: Zavod za zaštitu kulturnog nasleđa Kragujevac, Zavod za zaštitu spomenika kulture Srbije, Turistička organizacija Srbije (TOS)

U TOKU

Unapređenje regionalnog turizma u Aranđelovcu, Topoli, Kniću i Rači kroz značajna infrastrukturna unapređenja i digitalne integracije na ključnim istorijskim lokacijama. Projekat obuhvata izgradnju Posetilačko-obrazovnog centra „Pećina Risovača“ u Aranđelovcu, rekonstrukciju Kraljeve vinarije u Topoli, renoviranje Doma kulture u Boraču u Kniću i uređenje Petrovih dvora u Viševcu (Rača). Ove lokacije će biti opremljene naprednom tehnologijom, s ciljem poboljšanja turističke infrastrukture. Poseban akcenat stavlja se na obuku osoblja i razvoj novih turističkih proizvoda kako bi se obogatilo iskustvo posetilaca. Projekat ima za cilj privlačenje većeg broja turista i unapređenje lokalne ekonomije, što direktno utiče na 1.500 profesionalaca i od čega indirektno ima koristi više od 80.000 ljudi, čime se region transformiše u istaknutu turističku destinaciju.

Vrednost projekta: 1.356.364 evra
Učešće programa: 1.038.045 evra
Sufinansiranje: 318.319 evra

U ČAST PROŠLOSTI, OBLIKOVANJE BUDUCNOSTI: IZRADA STUDIJE PREDIZVODLJIVOSTI ZA REVITALIZACIJU MAŠINSKE RADIONICE U VOJNOTEHNIČKOM ZAVODU (VTZ), KRAGUJEVAC

Integralni projekat

Partner na projektu: Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, Univerzitet u Kragujevcu, Zavod za zaštitu kulturnog nasleđa Kragujevac, Arsenal Fest Zavod za zaštitu spomenika kulture Srbije

U TOKU

Izrada prethodne studije izvodljivosti za revitalizaciju Mehaničke radionice u okviru Vojnotehničkog instituta. Projekat uključuje kampanju podizanja svesti namenjenu širokoj publici i uspostavljanje savetodavnog tela koje će predstavljati interese zainteresovanih strana. Ova inicijativa ima za cilj da donese značajne koristi urbanom pejzažu grada, pozitivno utičući na stanovnike, poslovni sektor, turizam i organizacije civilnog društva, čime se podstiče unapređenje urbanog razvoja i angažovanja.

Vrednost projekta: 161.934 evra
Učešće programa: 128.443 evra
Sufinansiranje: 33.491 evra

UNAPREĐEN EKONOMSKI RAST U CILJNIM OPŠTINAMA (11 PROJEKATA)

1.123.159 EVRA



#EY
ZA TEBE



Sprovodi program

<p>REGIONALNA AGENCIJA ZA EKONOMSKI RAZVOJ (RRA) ŠUMADIJE I POMORAVLJA: PODRŠKA UGOSTITELJSKOM SEKTORU SA TERITORIJE GRADA KRAGUJEVCA U UBLAŽAVANJU POSLEDICA PANDEMIJE KOVIDA-19</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Cilj projekta je da doprinese razvoju ugostiteljskog sektora u Kragujevcu stvaranjem mogućnosti za unapređenje kapaciteta i povećanje konkurentnosti, kao i jačanje otpornosti 21 korisničkog MSP i njihove sposobnosti da se oporave od negativnog uticaja kovida-19.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>59.192 evra</p> <p>49.992 evra</p> <p>9.200 evra</p>
<p>PODRŠKA BIZNIS INOVACIONOM CENTRU KRAGUJEVAC: JAČAMO PODRŠKU PREDUZEĆIMA – RADIMO NA ODRŽIVOM RASTU MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA U ŠUMADIJI I ZAPADNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Cilj projekta je povećanje konkurentnosti 20 MSP koja posluju u uslužnoj i proizvodnoj industriji, jačanje kapaciteta njihovih zaposlenih i poboljšanje usluga ili proizvoda kroz unapređenje procesa i kvaliteta proizvoda i usluga.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>43.938 evra</p> <p>43.938 evra</p> <p>-</p>
<p>PODRŠKA RAZVOJNOM BIZNIS CENTRU KRAGUJEVAC: SNAGA E-TRGOVINE ZA RAST I OTPORNOST MSP</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Cilj projekta je digitalizacija prodaje i primena alata za e-trgovinu za 25 malih i srednjih preduzeća korisnika.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>43.862 evra</p> <p>43.862 evra</p> <p>-</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD PAPIRA - MB PACK D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju valovitog papira i kartona i ambalaže od papira i kartona planira nabavku kombinovane mašine KBR 1250 za povećanje efikasnosti i produktivnosti kao i proizvodnog asortimana. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz postojeća tri. Aktivnost DOP predviđa finansijsku donaciju za sportske aktivnosti u Kragujevcu, posebno za Vaterpolo klub „Radnički“, kao i donacije u proizvodima Domu za negu starih lica.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>19.546 evra</p> <p>14.964 evra</p> <p>4.582 evra</p>
<p>PODRŠKU PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKE STOLARIJE - DEJAN ĐORĐEVIĆ PR PROIZVODNJA VRATA I PROZORA, ALUMINIJUMSKA I PVC STOLARIJA DN</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće koje se bavi proizvodnjom aluminijumske i PVC stolarije planira da nabavi mašinu za obradu aluminijumskih i PVC profila i obradu i montažu gotovih proizvoda radi poboljšanja proizvodnje i kvaliteta proizvoda. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz jedno postojeće. Aktivnost DOP predviđa donaciju Udruženju za cerebralnu paralizu iz Kragujevca.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>18.720 evra</p> <p>14.138 evra</p> <p>4.582 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA - ATELIER CONSTRUCTION D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju metala (metalni alat za građevinsku industriju) planira da nabavi opremu za plastifikaciju metala. Kao rezultat, biće otvorena tri nova radna mesta uz postojećih petnaest. Aktivnost DOP predviđa donaciju odeće i igračaka, kao i finansijsku donaciju jednom od najboljih učenika.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>66.048 evra</p> <p>41.280 evra</p> <p>24.768 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA ARHITEKTONSKE I INŽENJERSKE USLUGE - ARHITEKTONSKO-INŽENJERSKI STUDIO ARIS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Arhitektonsko-dizajnerski studio planira da nabavi IT opremu i softver radi uvođenja novih standarda kroz tehnološki inovativni proces projektovanja (BIM tehnologija) i sticanja novih licenci (za projektovanje studija energetske efikasnosti). Kao rezultat, biće otvorena četiri nova radna mesta, uz postojeća dva. Aktivnost DOP predviđa projektovanje stanova za mlade bračne parove iz socijalno ugroženih kategorija i stipendiranje studenata arhitekture i građevinarstva.</p>	<p>Vrednost projekta:</p> <p>Učešće programa:</p> <p>Sufinansiranje:</p>	<p>39.629 evra</p> <p>30.960 evra</p> <p>8.669 evra</p>

<p>PODRŠKA STOMATOLOŠKOJ ORDINACIJI - MAJINA ZUBAONICA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Stomatološka ordinacija za decu planira da nabavi intraoralni skener sa pratećom opremom radi poboljšanja kvaliteta usluga. Kao rezultat, biće otvorena tri nova radna mesta, uz postojeća dva. Aktivnost DOP predviđa organizovanje stomatoloških pregleda za decu sa invaliditetom i decu predškolskog uzrasta.</p>	<p>Vrednost projekta: 38.432 evra</p> <p>Učešće programa: 30.444 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.988 evra</p>
<p>PODRŠKA LABORATORIJI ZA MEDICINSKU BIOHEMIJU - LAB TEST</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Laboratorija za medicinsku biohemiju planira da nabavi novu opremu za unapređenje postojećih i uvođenje novih usluga, kao i završetak akreditacije laboratorije. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz postojećih osam. Aktivnost DOP predviđa pružanje biohemijskih laboratorijskih usluga ugroženim kategorijama i sportskim organizacijama.</p>	<p>Vrednost projekta: 34.096 evra</p> <p>Učešće programa: 27.245 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.851 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA ARHITEKTONSKE I INŽENJERSKE USLUGE - FABLAB TECHNOLOGIES</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće koje pruža usluge u oblasti 3D digitalizacije, kontrole kvaliteta, automatske obrade mernih podataka i digitalne proizvodnje planira da nabavi IT opremu (profesionalni softver) kako bi povećalo asortiman i unapredilo kvalitet usluga. Kao rezultat, biće otvorena dva nova radna mesta, uz jedno postojeće. Aktivnost DOP predviđa 3D digitalizaciju objekta od istorijskog i kulturnog značaja i relevantni trening za zaposlene u Gradskoj upravi.</p>	<p>Vrednost projekta: 35.810 evra</p> <p>Učešće programa: 28.380 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.430 evra</p>
<p>SANACIJA DRUMSKO-PEŠAČKOG MOSTA U SLOBODNOJ ZONI FAS</p> <p>Poslovna infrastruktura (industrijske/poslovne zone)</p> <p>U TOKU</p>	<p>Rekonstrukcija drumskog pešačkog mosta preko Lepenice u zoni FAS-a sa hidrotehničkim i telekomunikacionim instalacijama koje koristi 17 preduzeća koja zapošljavaju preko 4.000 radnika, a dve nove kompanije planiraju da ulože 200 miliona evra i zaposle 500 radnika. Izrada tehničke dokumentacije finansirana je kroz EU PRO program.</p>	<p>Vrednost projekta: 723.886 evra</p> <p>Učešće programa: 506.648 evra</p> <p>Sufinansiranje: 217.238 evra</p>

POBOLJŠANA SOCIJALNA INFRASTRUKTURA I SOCIJALNA KOHEZIJA U CILJNIM OPŠTINAMA (1 PROJEKAT)

25.241 EVRA

<p>PODRŠKA CENTRU ZA RAZVOJ USLUGA SOCIJALNE ZAŠTITE „KNEGINJA LJUBICA“ KRAGUJEVAC I CENTAR ZA PORODIČNI SMEŠTAJ I USVOJENJE KRAGUJEVAC: OSNAŽIVANJE I KVALITETNO UKLJUČIVANJE KROZ POMOĆ, INFORMISANJE I PODRŠKU SAMOSTALNOM ŽIVOTU U LOKALNOJ ZAJEDNICI</p> <p>Socijalna kohezija</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Pokretanje usluge predaha i unapređenje usluge dnevnog boravka za 35 dece sa invaliditetom, kao i usluge kućne nege i mobilnog tima za 40 odraslih osoba sa invaliditetom, uz osnaživanje mladih sa invaliditetom za samostalan život u lokalnoj zajednici, posebno u vanrednim situacijama.</p>	<p>Vrednost projekta: 25.241 evra</p> <p>Učešće programa: 25.241 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
---	---	---



**EU
PRO**

1.369.552 evra
Učešće programa: 1.114.661 evra
Sufinansiranje: 254.891 evra

UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA (11 PROJEKATA)

313.782 EVRA



**#EU
ZA TEBE**



Sprovodi program

<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA - SANUM PER FRUCTUS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće, koje se bavi preradom i prodajom meda i proizvoda od meda, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku mašina kojima će dodatno automatizovati proces proizvodnje, povećati produktivnost i kvalitet proizvoda i s vremenom smanjiti troškove proizvodnje a povećati prihode. Ovo će za posledicu imati otvaranje dva nova radna mesta odmah i njih još tri u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda institucijama koja se staraju o deci i starima.</p>	<p>Vrednost projekta: 25.440 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.440 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA - INOX WELD</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzetnik, koji se bavi proizvodnjom oluka, bespovratnu pomoć će iskoristiti za kupovinu mašine za savijanje lima i zavarivanje kako bi povećao produktivnost i proširio proizvodnju. Ovo će dovesti do otvaranja jednog radnog mesta odmah, kao i još jednog u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati organizaciju javnih radova u lokalnoj zajednici i mobilizaciju drugih lokalnih preduzeća da podrže tu akciju.</p>	<p>Vrednost projekta: 16.676 evra</p> <p>Učešće programa: 13.280 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.396 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKOG MATERIJALA - GMS SUPER D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće, koje proizvodi građevinski materijal, bespovratnu pomoć će iskoristiti da kupi opremu za proizvodnju i mešanje ekoloških boja. To će omogućiti proširenje asortimana proizvoda i veću konkurentnost na tržištu. Pored toga, dva nova radna mesta će biti otvorena odmah, a još dva naknadno. Preduzeće će sprovesti mere društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije za renoviranje lokalnih škola.</p>	<p>Vrednost projekta: 18.000 evra</p> <p>Učešće programa: 12.600 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.400 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILA - CT MEDIA TEXTILE PRINTING D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće proizvodi odeću, uglavnom majice, dukserice, zaštitnu i radnu odeću. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašina i opreme za proizvodnju polo-majica, što će mu omogućiti da proširi asortiman proizvoda, uz zadržani ostvareni nivo kvaliteta. Ovo će dovesti do otvaranja dva, a potom i još tri nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju odeće lokalnim sportskim i rekreativnim centrima.</p>	<p>Vrednost projekta: 49.920 evra</p> <p>Učešće programa: 33.720 evra</p> <p>Sufinansiranje: 16.200 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA - MARELLA NATURAL D.O.O. DESIMIROVAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom prirodnih voćnih sokova, džemova, slatkog i sirupa. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu opreme za preradu i pakovanje voća i povrća u cilju povećanja konkurentnosti i unapređenja kvaliteta proizvoda. Zahvaljujući bespovratnoj pomoći, biće otvorena dva nova radna mesta odmah i njih još pet u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti pružanje potrebne finansijske podrške lokalnom omladinskom sportskom klubu, kao i donaciju proizvoda lokalnim institucijama socijalne zaštite.</p>	<p>Vrednost projekta: 26.000 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>
<p>PODRŠKA BIZNIS INOVACIONOM CENTRU: MEĐUSEKTORSKA PODRŠKA ZA PAMETAN RAST MSP U CENTRALNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Projekat je fokusiran na pripremu MSP za uspešnu sertifikaciju sistema upravljanja kvalitetom (SUK). To će se postići prilagođenom poslovnom podrškom usmerenom na unapređenje njihovog poslovanja, specijalizovanim treninzima fokusiranim na kvalitet proizvoda i usluga, poboljšanjem kapaciteta za upravljanje kvalitetom i mentorskom podrškom.</p>	<p>Vrednost projekta: 36.015 evra</p> <p>Učešće programa: 32.406 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.609 evra</p>
<p>PODRŠKA RAZVOJNOM BIZNIS CENTRU KRAGUJEVAC: PODRŠKA POLJOPRIVREDNIM I PREHRAMBENIM MSP U ŠUMADIJI I ISTOČNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Projekat je osmišljen sa ciljem da unapredi održivost i konkurentnost MSP za preradu hrane u Šumadiji i istočnoj Srbiji kroz dve glavne komponente. Prva uključuje direktan rad i podršku izabranim MSP kroz obuku i konsultacije iz oblasti marketinga, digitalizacije, brendiranja i prodaje radi poboljšanja kvaliteta njihovih proizvoda i ključnih poslovnih procesa. Druga je fokusirana na povećanje kapaciteta organizacija civilnog društva (vođećeg podnosioca zahteva i partnera) za održivo i kvalitetno pružanje usluga podrške MSP.</p>	<p>Vrednost projekta: 46.593 evra</p> <p>Učešće programa: 46.593 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA HELI HANDMADE</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju tekstila (proizvodnja peškira, svečanog platna, kapa, portikli itd.) nabaviće nove mašine za vez i šivenje kako bi povećalo proizvodnju i uvelo dva nova proizvoda - peškir za bebe i bademantil za bebe. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija peškira za bebe porodilištu u Kragujevcu i podrška ugroženim ženama za pokretanje poslovanja u saradnji sa Udruženjem poslovnih žena i Nacionalnom službom za zapošljavanje.</p>	<p>Vrednost projekta: 13.116 evra</p> <p>Učešće programa: 10.053 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.063 evra</p>

PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA DNS INOX	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom proizvoda od metala (izrada dimnjaka od inoksa) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu - hidraulične makaze za precizno sečenje metala - u cilju povećanja efikasnosti i produktivnosti. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, biće otvorena dva odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija pet pčelarskih kanti i pčelinjih košnica lokalnim mladim pčelarima kao podsticaj da ostanu u selu.	Vrednost projekta: 26.301 evra Učešće programa: 20.232 evra Sufinansiranje: 6.069 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA UNIOS 2016	Preduzeće za proizvodnju metalnih proizvoda (opreme za ugostiteljstvo) nabaviće savremenu opremu za plastifikaciju i sečenje lima kako bi ubrzalo proizvodni proces, uvelo nove proizvode i smanjilo troškove proizvodnje, ujedno odgovarajući na potrebe tržišta. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, tri će biti odmah otvorena, a još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je popravka i farbanje školske ograde, te izrada i postavljanje četiri klupe i šest stolova za školsko dvorište.	Vrednost projekta: 26.248 evra Učešće programa: 20.825 evra Sufinansiranje: 5.423 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA SEVEN SPORTSWEAR D.O.O., KORMAN	Mikro preduzeće za proizvodnju tekstila (sportske odeće) nabaviće novu mašinu za štampanje tekstila i mašinu za proizvodnju sportskih čarapa u cilju poboljšanja efikasnosti i povećanja proizvodnog asortimana. U proizvodnji je trenutno zaposleno 17 radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija 20 kompleta sportske odeće za decu u sportskim klubovima iz ruralnih područja, kao i finansijska podrška deci njihovih zaposlenih koji pokazuju odlične rezultate u školi.	Vrednost projekta: 29.473 evra Učešće programa: 23.684 evra Sufinansiranje: 5.789 evra

POBOLJŠANJE POSLOVNOG OKRUŽENJA (4 PROJEKTA)

880.721 EVRA

REVITALIZACIJA I PROŠIRENJE BRAUNFILD LOKACIJE U STAROJ INDUSTRIJSKOJ ZONI KRAGUJEVAC	Izgradnja komunalne infrastrukture i saobraćajnica koje treba da povežu stare i nove lokacije u industrijskoj zoni sa autoputem od velikog su značaja za postojeće i potencijalne investitore. Pored toga, stanovnici obližnjeg naselja Ilina voda imaće direktnu koristi jer će njihova domaćinstva biti priključena na novi vodovod.	Vrednost projekta: 780.788 evra Učešće programa: 633.234 evra Sufinansiranje: 147.554 evra
IZVOĐAČKI PROJEKAT ZA SANACIJU MOSTA PREKO REKE LEPENICE	Izradom tehničke dokumentacije za sanaciju mosta preko reke Lepenice stvoriće se uslovi za njegovu rekonstrukciju, što će omogućiti bezbedan prevoz za postojeće i potencijalne investitore, korisnike Industrijske zone Kragujevac kao i za njihove dobavljače. Projekat će omogućiti nove investicije, prvenstveno u automobilsku industriju.	Vrednost projekta: 40.531 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 10.531 evra
NABAVKA REZERVNOG SISTEMA ZA SISTEM ELEKTRONSKOG IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA	Unapređenje sistema za izdavanje građevinskih dozvola putem nabavke rezervnog sistema koji će povećati njegovu stabilnost i dostupnost za preko 6.500 korisnika i korisnica koji ga svakodnevno upotrebljavaju. Kroz projekat su nabavljeni serverska i mrežna oprema kao i potrebne licence. Cilj ove aktivnosti je da doprinese stvaranju povoljnijeg poslovnog okruženja kroz poboljšanje efikasnosti i transparentnosti e-uprave i, samim tim, nove investicije. Istovremeno, doprinos će biti pružen i većem poverenju građana/ki u institucije i kvalitetu usluga koje se putem e-uprave pružaju građanima i investitorima.	Vrednost projekta: 2.141 evra Učešće programa: 2.141 evra Sufinansiranje: -
UNAPREĐENJE I RAZVOJ GEOGRAFSKOG INFORMACIONOG SISTEMA	Grad Kragujevac će unaprediti postojeći GIS i proširiti njegovu upotrebu tako da obuhvati susedne opštine Knić i Rekovac, kojima takođe nedostaju prostorni podaci kako bi odgovorile na probleme u vezi sa upravljanjem otpadom. Sistem će takođe mapirati kulturni i turistički potencijal, investicije i kulturno-istorijsko nasleđe u opštinama Knić i Rekovac. Lokalni turistički potencijal promovisaće se na internetu i biće dostupan turističkim agencijama i građanima kako bi se uvećao broj posetilaca.	Vrednost projekta: 57.261 evra Učešće programa: 48.667 evra Sufinansiranje: 8.594 evra

JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE (1 PROJEKAT)

175.049 EVRA

IZGRADNJA OTVORENIH SPORTSKIH TERENA U VELIKOM PARKU

Lokalna infrastruktura

ZAVRŠEN

Rekonstrukcija otvorenih sportskih terena u Velikom parku u Kragujevcu, uključujući pešačku zonu, košarkaški teren, tribine, ulaznu kapiju, ogradu, kišnu kanalizaciju kao i nabavku odgovarajuće opreme, doprineće poboljšanju uslova za brojne sportiste i sportistkinje, za sportske klubove, ali i za lokalno stanovništvo, posebno đake osnovnih i srednjih škola. Pored toga, biće unapređeni uslovi za organizovanje sportskih i kulturnih događaja u gradu.

Vrednost projekta:**175.049 evra**

Učešće programa:

147.226 evra

Sufinansiranje:

27.823 evra



Učešće programa: -
Sufinansiranje: -

SOCIJALNO UKLJUČIVANJE (0 PROJEKATA)

-

KONKURENTNOST LOKALNE PRIVREDE I INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA)

-

OJAČANO LOKALNO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA)

-



Učešće programa: -
Sufinansiranje: -

DOBRO UPRAVLJANJE (0 PROJEKATA)

-

OPŠTINSKO UPRAVLJANJE I PLANIRANJE RAZVOJA (0 PROJEKATA)

-

INFRASTRUKTURA (0 PROJEKATA)

-

JAVNA SVEST I BRENDIRANJE PODRUČJA (0 PROJEKATA)

-

SVI SEKTORI (0 PROJEKATA)

-